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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.

Ne okrecite stranicu i ne rijeSavaijte test dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.
Ispit traje 30 minuta bez prekida.

U ispitu se od Vas ocCekuje:

* da u zadatku povezivanja i sredivanja svakoj Cestici pitanja oznacenoj brojem
pridruzite odgovarajuéu Cesticu odgovora oznacenu slovom (zadatak 1)

* da u zadatcima viSestrukoga izbora izmedu triju ponudenih odaberete jedan odgovor
(zadatci 2, 3 i 4).

Odgovore obvezno prepisite na list za odgovore.
Kada rijesite test, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Dobro Ispravljanje pogrjeSnoga unosa Lose

AX B C A@ B cX qu A B XcQO

/1

Prepisani Paraf
tocan
odgovor
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Aufgabe 1
Fragen 1-5

Sie horen flnf kurze Texte. Was mdchte die Person nach der Schule machen?
Verbinden Sie die Uberschriften (A-F) mit den Texten (1-5).

Eine Uberschrift passt zu keinem Text. Sie héren die Texte zweimal.
Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

Studieren gehen

Freiwillig arbeiten
A B C D E F
Einen Job finden
Handwerken

Mutter werden

m m O O W >

Auf Reisen gehen

a A WO N =
®
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Aufgabe 2
Fragen 6-10

Sie horen funf kurze Gesprache. Fur jede Frage (6-10) wahlen Sie die richtige
Antwort A, B oder C. Es gibt nur eine richtige Antwort. Sie horen die Gesprache zweimal.
Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

6 Was mochte der Kunde kaufen?

B
A Frisches Obst.
B Obst in der Dose.
C Pfirsiche in der Dose.
7 Welche Torte wahlt der Gast?
B

A Torte mit Marillen.
B Torte mit Erdbeeren. Cc
@ C Torte mit Kirschen. @

8 Wie viel Geld gibt die Schiilerin aus? A
B
A 150€.
B 11.50 €. c
C 20€.
9 Wo ist die Bushaltestelle? A
B

A Ziemlich weit.
B Links um die Ecke. C
C Rechts um die Ecke.

NJE B IK-2 D-S008 ‘H mm H H
0

1

‘ ‘ NJE B IK-2 D-S008.indd 5 @ 7.7.2011 12:05:01 ‘ ‘



| T T ] ® CH ||

Njemacki jezik

Horverstehen

10 Wann treffen sich die Freundinnen?

A Um 9.00 Uhr.
B Um 18.00 Uhr.
C Um 19.00 Uhr.

1
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Aufgabe 3
Fragen 11-15

Sie horen ein Interview mit einer Schilerin. Fur jede Frage (11-15) wahlen Sie die richtige
Aussage A, B oder C. Es gibt nur eine richtige Antwort. Sie héren das Gesprach zweimal.
Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

11 Die Schdlerin steht um auf.

A 7.00 Uhr
B 7.30 Uhr
C 7.45 Uhr

12 Die Schdlerin frihstickt

A auf dem Weg.
@ B Msli mit Apfeln. c ®
C gar nicht.

13 Die Schulerin hat am liebsten

A Sprachen.
B Chemie.
C Mathe.

14 Die Schilerin macht ihre Hausaufgaben
A abends.

B mittags.
C morgens.
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15 Die Schilerin geht abends immer

B
A ins Café.
B joggen.
C spazieren.
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Aufgabe 4
Fragen 16-20

Antwort. Sie héren den Text zweimal.
Markieren Sie die richtige Antwort auf dem Antwortbogen.

Lana erzahlt von ihrem ersten Ferienjob. Horen Sie ihr zu.
Fir jede Frage (16-20) wahlen Sie die richtige Aussage A, B oder C. Es gibt nur eine richtige

16 Lana fand die Jobsuche

A einfach.
B schwierig.
C problemlos.

17 Toiletten wollte Lana nicht putzen, weil

A es zu frih war.
@ B es da zu viel Arbeit gab.
C sie schmutzig waren.

18 Im Kleidergeschaft fangt Lana

A um halb funf an.
B um halb sieben an.
C um halb zehn an.

19 Lana war schon im Kino mit ihrer Kollegin

A Angelika.
B Mirjam.
C Ursula.
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20 Lana weiR, dass sie nach dem Abitur

B
A studieren will.
B arbeiten will.
C heiraten will.
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